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Assunto: REQUER IMEDIATAS PROVIDENCIAS QUANTO AO PAGAMENTO DAS
PROMOCOES DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS CONFORME

DOCUMENTO FUNDAMENTADO PELO SERVIDORES PETER GADES E ITAMAR
RIBEIRO DOS SANTOS ANTE O DESCUMPRIMENTO DE LEI POR PARTE DO

EXECUTIVO MUNICIPAL - intersticio 2006/2009 e 2009/2012

\

Bertioga, 18 de setembro de 2012.

Senhor Presidente, Nobres Vereadores:

CLAYTON FERNANDES BAPTISTA, no uso de suas atribuigoes regimentals,
vem perante Vossa Excelencia ouvido o douto plena* rio expor fatos e fazer o
seguinte requerimento:

Este Vereador no dia de hoje, tomou conhecimento de urn reclamo
apresentado pelos servidores Peter Gades e Itamar Ribeiro dos Santos no
tocante a ausencia de pagamento das promogoes dos servidores publicos do
executivo municipal.

Em seu requerimento qual, frise-se, muito bem esclarecedor e
fundamentado, os peticionarios demonstram com fatos e com documentos de
que houve e ainda ha* descumprimento da legislagao por parte do Exmo. Sr.
Prefeito Municipal Mauro Dedemo Orlandini ja que diversos servidores
encontram-se aguardando o recebimento de suas promogoes por prazo

superior ao determinado na lei bem como outros sequer as receberam, sendo
estes ultimos prejudicados em futuras promogoes pela desidia do Executivo no
tocante a morosidade dolosa dada ao assunto.

Consta ainda a noticia de reconhecimento de promogao retroativa,
realizada mesmo com a desidia da atual administragao em nao ter publicado
edital para este fim (publicagao de edital que e ato de oficio) acarretando
prejuizo a diversos outros servidores quais, tardiamente, requereram suas

promogoes nos autos do processo administrativo 6833/2010.

Mesmo com o reconhecimento da falha cometida o executivo municipal
ate presente data nao realizou os pagamentos.

Foi relatado ainda que no inicio deste ano, tambem em descumprimento

as normas legais, o executivo municipal publicou edital de promogao e que,

ap6s o aceite dos servidores, estes estao aguardando tanto pelo deferimento
quanto pelo recebimento dos seus direitos, fato este que deixa a atual
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administragao ignorante e inerte ao seu dever ja que existe prazo legal para a
condusao deste assunto, descumprindo, outrossim, a legislagao em razao do
decurso temporal, mais preclsamente a lei 01/2001 em seu artigo 71, § 6° e
7° bem como o Decreto 1219/2007 que a regulamenta, els que ali estao
expressamente determlnados os prazos de ate 90 dias para a condusao das
promogoes.

Compulsando os boletins oficlais deste ano, percebemos que a atual
administragao nao se pronundou sobre as promogoes e que tampouco ha
notlda de despacho fundamentado do Exmo. Sr. Prefeito, dando-nos conta de
que o ato praticado pelo executivo 6 Irregular e ilegal.

Tudo que tratamos neste requerimento esta contldo no reclamo dos
servidores Peter e Itamar protocolados em meu gablnete e que fazem parte
integrante deste requerimento regimental junto com os documentos que o
acompanham, dando conta com as razoes ali expostas, do descaso e da
problematica que o Prefeito Municipal cria em sua propria "CASA" nao
soludonando os problemas de seus servidores quern dira do resto da
populagao.

A reclamagao comporta analise criteriosa e imediata solugao por ser
legitimo o pleito ja que trata de assunto atinente a verbas salariais, logo, de
carater alimentar.

A seriedade do tema comporta melhor atengao posto que o
descumprimento de lei por parte do Prefeito Municipal acarreta infragao politica
administrativa passivel de cassagao do mandato eletivo nos termos do nosso
regimento interno.

Frente a isso, caso nao haja solugao ou ainda, justificativas legais e nao
imorais, da inercia cometida, sera* certamente o assunto deste requerimento
objeto de melhor apuragao e imputagao das responsabilidades legais.

Com isso 6 necessaria a fiscalizagao por diversos aspectos e neste
sentido vem requerer o que segue a ser respondido e entregue no prazo
regimental sob as penas da lei:

a) Por qual motivo nao foi aberto o edital de promogao para interstido
relativo 2006 / 2009?

b) Por que foi reconhecida a promogao para alguns servidores para
este mesmo interstido mesmo sem publicagao de edital?

c) Por que os calculos de pagamento das promogoes retroativas
deferidas a alguns servidores foram calculados como se houvessem
sido estes servidores promovidos em data diversa aquela prevista
na lei e tambem em desconformidade ao questionamento do
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servidor Nicola nos autos do processo Administrativo 507/2011
cuja copia faz parte integrante deste requerimento?

d) Por qual razao o prudente e relevante reclamo contido no processo
administrativo 507/2011 nao foi adequadamente respondido e por
qual razao fora o processo arquivado sem solugao?

e) Considerando o principio da isonomia, por qual motivo nao foram
pagas as promogoes dos demais servidores que compoe o processo

Administrativo 6833/2010 eis que na mesma situagao daqueles que
ja tiveram o reconhecimento da Administragao em intersticio nao
publicado em edital?

f) Por qual razao o edital referente a promogao atinente ao intersticio
2009/2012 foi publicado em data diversa a contida na legislagao
vigente dando conta de indicio de descumprimento de norma legal
(BOM-495, fls. 14) ?

g) Por qual razao nao ha" noticia de publicagao de deferimento das
promogoes requeridas tempestivamente pelos servidores publicos
municipals ate presente data?

h) Por qual razao houve o descumprimento da lei no tocante ao
decurso do prazo legal para a solugao das promogoes dos
servidores publicos municipals nos termos da lei 01/01 regulada
pelo decreto 1219/2007?

i) Por qual razao nao ha nenhum despacho fundamentado publicado
ate presente data justificando inidalmente a dilagao do prazo para
efetivagao das promogoes e, por conseguinte, a justificative legal
pelo decurso do prazo estabelecida na lei?

j) Como o Exmo. Sr. Prefeito pretende resolver o problema dos
servidores que nao foram promovidos no intersticio 2006/2009
sendo que os mesmos deveriam ter a benesse legal do direito de
promogao do intersticio 2009/2012?

k) Sabedor que as promogoes obedecem urn calendario anual por qual
razao o Executivo Municipal tratou com descaso estes ultimos 04
anos a mate*ria eis que de interesse em razao de ser de direito de
todo o fundonalismo Publico de Bertioga, ja que constam estarem
regulares as promogoes da Camara Municipal e do BertPrev?

I) Por qual razao os servidores publicos municipals do executivo
municipal sao tratados com distingao quando o direito violado deles
e* o mesmo que assiste os demais servidores?

m) Encaminhar copia de intelro teor do processo 6833/2010;
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n) Encaminhar c6pia de inteiro teor de todos os processos que
tratarem das promogoes dos intersticios 2006/2009 e 2009/2012
independentemente da forma de promogao, seja horizontal, seja
vertical. Sobre estes processos nao nos interessa os individuals de
cada servidor, mas sim o que centralizam a materia promogoes e
que nestes sejam dadas as diretrizes e determinagoes em
despachos fundamentados sobre o tema.

Observados os preceitos regimentais, este e o requerimento que vai
devidamente subscrito.

Sem prejuizo, encaminhe copia deste requerimento ao Ministerio Publico
de Bertioga, Dra. Rosana Colletta dando conta destas preliminares informagoes
quais ja demonstram, em tese, o cometimento de improbidades eis que a
simples ignoranda ao lapso temporal em detrimento dos servidores publicos
municipals tipiflcam descumprimento da lei municipal 01/2001 regulamentada
pelo decreto 1219/2007, aguardando^-quevseja instaurado o competente
inquerlto civil bem como promova as a^oes iudifeiais de direito.

Cta

drOnonFfito
Vilares



EXMO. SR. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE BERTIOGA

EXMO. SRS. VEREADORES

Pedido de Urgencia

Funcionalismo - Promocao

PETER GADES, brasileiro, casado, funcionirio publico municipal portador do RG 19.316.184-9 e CPF.

049.979.368-47, residente e domiciliado a Rua Guaira, 201 - Vila Aurea - Guaruja* - SP - CEP: 11.454-

080, portador do tftulo de eleitor n. 216844760124 e, ITAMAR RIBEIRO DOS SANTOS, brasileiro,

casado, funcionario publico municipal portador do RG 18.995.807 e CPF. 084.548.758-24, residente e

domiciliado a Rua Dona Joana de Menezes Faro, 298-Jardim Monteiro da Cruz - Guaruja -SP-CEP:

11.462.000, portador do tftulo de eleitor n. 169894470191 vem perante Vossa ExcelSncia, requerer

PROVIDENCIAS FRENTE AO EXECUTIVO MUNICIPAL POR DESCUMPRIMENTO DA LEI, para regular

tramitacao prevista no regimento interno deste Legislativo local e apresentacao de requerimento

frente ao Executivo para imediatas providencias do atual Prefeito do Municfpio de Bertioga, JOS£

MAURO DEDEMO ORLANDINI, brasileiro, arquiteto, inscrito no MF sob o CPF 745.379.038-72 e

portador da Cl 6.286.000 SSP/SP, em razao do descumprimento das leis: Lei Complementar 01/2001;

LC ns 79; Decreto 1219/2007; Decreto 201/67 nos autos do processo administrativo 6833/2010,

pelas razoes de fato expostas a seguir:

O denunciante PETER foi eleito democraticamente Presidente do Sindicato dos FuncionSrios Publicos

de Bertioga sendo o denunciante ITAMAR eleito Vice-Presidente cuja gestao inicia-se na primeira

quinzena de 2013, logo, servidor publico como 6 e sempre regular nas suas funcoes, serve-se deste

requerimento frente esta Casa de Leis como instrumento de apuracao das diversas irregularidades

administrativas cometidas pelo Prefeito Municipal Jose Mauro Dedemo Orlandini no tocante a

desfdia e descumprimento de lei frente a promocio funcional dos servidores publicos municipals de

Bertioga, contando com especial atencao desta Cdmara Municipal, 6rgao responsavel para apurar e

penalizar condutas e infracoes politico administrativas nos termos da lei, bem como de exigir o

cumprimento das leis, atos este que nao possui cunho eleitoreiro e tampouco politiqueiro mas sim,

visa buscar a justica e resguardar o patrimdnio de todos os servidores publicos municipals que 6 a

boa administracao, a probidade e a honestidade com os bens do Povo.

t funcao fiscalizadora dos Vereadores a verificacao de todos os atos publicos da Prefeitura do

Municipio de Bertioga, com a finalidade unica de verificar a sua legalidade, bem como a correta

aplicacao dos recursos publicos.

Visa o presente requerimento invocar a funcao fiscalizadora para, ap6s inerte o Executivo em caso de

descumprimento do prazo previsto no regimento interno desta Casa sobre requerimento a se



apresentado consubstanciado nas informacoes trazidas nesta, promover elementos concretos para

futura denuncia de infracdes polftico-administrativas feitas por parte do Prefeito, na conducao do

trato das coisas municipals, onde esta Casa Legislativa passara* a agir com julgadora.

Da MotivacSo do Pedido e das Providencias a serem adotadas por esta Casa de Leis

Reza o artigo 71 da lei complementar 01/2001 que qualquer promocao sera efetuada pela comissao

de promocoes criada e constitufda pelos membros contidos na lei.

Logo, temos que na interpretacao o conector sera* 6 condicionante e esta sendo ignorado.

Entre tais parSgrafos do mencionado artigo nos chama atencao o § 62 e o 72 a saber:

§ 6s. Cabera ao Prefeito Municipal, em despacho fundamentado, decidir sobre a promogao,

inclusive, se acasofor, fixando a data da respectiva promocao, em perfeita consondncia com

os limites de gastos com pessoal previstos na Lei de Responsabilidade Fiscal, ou outra

legislacao pertinente que venha a substitul-la ou alterd-la.

§ 73. A analise de todo o processo nao perdurara mais do que 90 (noventa), podendo esse

prazo ser dilatado a crite"rio do Prefeito Municipal em despachofundamentado.

0 § 69 dispoe que devera" ser observado os limites de gastos com o pessoal previsto na lei, porem,

em continuidade a isso, o § 72 estabelece prazo para tal analise de 90 dias sendo que tal prazo

poderS ser dilatado a crit£rio do Prefeito Municipal atraves de despacho fundamentado.

Com isso temos que o prazo Maximo previsto nesta citada lei e de 90 dias, sendo que o decreto

1219/2007 estabeleceu prazo de 60 (artigo 16) para solucao de todos os problemas envolvendo

evolucao promocional dos servidores.

Temos que quanto aos prazos, a lei 01/01 6 limitadora ao seu lapso temporal mdximo que por sua

vez e restritivo no decreto 1219/2007 em 60 dias, logo, temos que, por inteleccao da lei, o prazo para

solucao e de 60 dias podendo ser dilatado por despacho fundamentado desde que tal prazo nao

ultrapasse os 90 dias contidos no § 72 da lei 01/01.

Mesmo que este nao seja o entendimento do Exmo.sr. Prefeito no caso concreto, nao se pode

ignorar que a lei e clara quando determina que as dilacoes somente ocorrerao apds despacho

fundamentado do Prefeito Municipal, logo, ato personalissimo dele.

E 4 esta acao personalfssima que nao ocorreu e que nao permitiu justificativa de manter a promocao

do ano de 2009 de cerca de 200 servidores municipais inerte sem despacho fundamentado,

ocasionando seu engessamento, jS que a materia encontra-se repousando nos autos administrativos

6833/2010 desde o ano de 2010.

Isso ngo se coniectura e sim se comprova pela tela Impressa do andamento do citado processo

administrative) na 6833/2010 aue encontra-se na Secretaria de Administracao e Financas desde

18/04/2011. tela esta aue 6 de consulta publica a qualauer contribulnte



Lembramos ainda que fora dado aos servidores prejudicados ciencia de que o pagamento de tais

promotes comporiam os seus vencimentos a contar de fevereiro deste ano de 2012 e at<§ presente

data nada disso ocorreu e sequer fora justificado aos servidores a omissao, certo que a ausenda de

seu ato fundamentado <£ descumprimento legal, porem, ao menos uma justificativa moral deveria ter
sido prestada ao funcionalismo publico de Bertioga.

Com isso temos o efeito de que a promocao que deveria ocorrer no ano de 2012 tamb«§m restou

prejudicada frente a morosidade da efetiva regularidade da promocao de 2009 (autos 6833/2010) eis

que o servidor municipal que poderia e deveria j<§ ter sido promovido e que, nos termos da lei,

poderia e deveria requerer a nova promocao em 2012, ficou obstado a pratica de tal ato, gerando

prejuizo financeiro ao servidor, melhor dizendo, aos servidores, tudo por ineficada,

irresponsabilidade e pelo descumprimento patente da legislacio, ferindo com isso o direito adquirido

destes quase 200 servidores e, consequentemente, de seus familiares e dependentes.

Sobre tais fatos, temos e esperamos que nSo se argumente de que a lei 01/01 encontra-se

inoperante eis que vigente a lei complementar 79/2011 que dispoe em seus artigos 18 e 62 ser a Lei

Complementar01/01 a competente para disciplinara evolucao fundonal da carreira dos servidores a
saber:

Art. I'.A remuneragao e carreira dos servidores publicos da Prefeitura Municipal de Bertioga

reger-se-6 pelas normas desta lei complementar, permanecendo inalteradas as regras

jurfdicas vigentes que disdplinam esta matiria no dmbito da Lei Complementar ns 01, de 29

de Margo de 2001 e da Leins 129, de agosto de 1995, desde que com estas compatfveis e nao

expressamente revogadas.

Art. 63. A evolugao fundonal na carreira, por promocao horizontal ou vertical, continuard a

ser disciplinada pela Lei Complementar ns 01, de 29 de Margo de 2001.

Porem em que pese a disciplina regulamentada pelas citadas leis, certo e que seus criterios

pormenorizados sao espedficados e regularizados pelo Decreto 1219 de 2007, JS que os decretos

655/2001 e 755/2003 foram expressamente revogados por ele.

Enfim;

£ o que dispoe o citado decreto:

DECRETO N° 1.219, DE 24 DEJULHODE 2007

"Regulamenta opiano de carreira dos servidores efelivos".

DR. LAIRTON GOMES GOULART, Prefeilo do Municipio de Bertioga, no uso das atribuicdes que Ihe s3o

conferidas por lei; CONSIDERANDO a necessidade de regulamenlar o procedimento de avaliacdo de servidores
ocupantes de cargos de provimento efetivo, naforma dos artigos 70 a 77, da Lei Complementar Municipal n° 01,

de 29 de marco de 2001, para beneflcio de Promocao Vertical e de Promocao Horizontal, indicando os criterios

objetivos e procedimentos a serem adotadas pela ComissHo de Promocdes, institulda para este fim;

CONSIDERANDO a importancia em estarem sendofixadas regras mais simples do que as previstas no Decreto
Municipal n° 655, de 20 de dezembro de 2001, possibilitando a Administracdo e aos servidores umaforma mais
objetiva de andlise das promocdes; DECRETA:

Melhor explicando:



Reza o artigo 11 do sobredito decreto que a promocao serS realizada anualmente atraves da

publicacao de edital de convocacao na primeira quinzena de abril, sendo facultativo ao servidor

requerer sua promocao.

Vejamos, faculdade de requerer porem, dever da administracao de permitir o exercfcio desta

faculdade com a publicacao do edital que £ ato obrigatbrio decorrente da lei.

Assim, no ano de 2009, a administracSo publica deixou de publicar o edital colocando centenas de

servidores em tratamento diferenciado ja" que alguns, talvez mais experimentados, postularam

individualmente a promocao, mesmo sem abertura do edital e mesmo assim foram atendidos

tardiamente no ano de 2010, (mais exatamente no BOM 429, pagina 9) por£m, com os retroativos

reconhecidos e pagos, com algumas diferencas a menor, que serao objetos de outras discussoes.

Frise-se que em tal relacao contida no BOM 429 sao os promovidos tardiamente.

Ja aos servidores que aguardavam o dever da Administracao Publica sofreram patente prejuizo eis

que aguardaram ato obrigatdrio de oficio que nao ocorreu, e com isso, nao foram agraciados com o

direito que Ihes assistia, ora o da promocao, sofrendo patente prejuizo causado pela ma* gestao do

ora atual Exmo. Sr. Prefeito Municipal Mauro Dedemo Orlandini.

Frente ao erro causado dolosamente pela Administracao Publica, centenas de servidores ja no ano

de 2010, apds a noticia publicada de houvera deferimento das promocoes daqueles servidores que

postularam individualmente, optaram por provocar executivo gerando com isso o processo

administrativo 6833/2010 onde acumulam-se diversos pedidos individuals de promocao nos mesmos

termos aos daqueles deferidos, promocao esta que deveria ter sido permitida atraves da publicacao

do edital que nao ocorreu.

Em tal citado expediente 6833/2010, restou decidido e reconhecido o erro da administracao na

omissao da publicacao do edital que era ato permissivo a tais servidores, logo, decorrente deste

reconhecimento, foram os novos requerentes cientificados de que o direito invocado, logo suas

promocoes, seriam regularizadas e pagas at£ fevereiro de 2012, o que at£ presente data nao

ocorreu.

Como tal promessa, diga-se melhor, dever de oficio da administracao, nao fora regularizado a

mate>la ora reclamada neste requerimento. Temos a patente violacao as disposicoes legais gerando

enormes prejulzos a todo o funcionalismo publico municipal.

Continuando com os atos de inger§ncia e incapacidade administrate, fora publicado no inicio de

2012 edital para promocao dos servidores, edital este que contou com a subscricao de intencao dos

ocupantes do quadro do funcionalismo publico municipal.

Agora com este ato (EDITAL) publicado, e com a intencao dos servidores exteriorizadas, caberia a

administracao promover a regular promocao no prazo previsto na lei o que tamb£m sequer ocorreu.

Como isso, mais uma vez explicamos.



Edital aberto e servidores requerentes, formalizaram-se o dever da administracao em promov§-los

em ate" 90 dias (observado o maior prazo legalmente previsto). Considerando que o edital deve ser

publicado ate a primeira quinzena de abril, temos que at£ presente data decorreram mais de 150

dias sem nenhum despacho fundamentado autorizador de prorrogacao, ja que em nenhum veiculo

oficial fora publicada tal intencao.

Sabemos que a atual administracao nao sabe o que fazer para resolver o problema do funcionalismo

publico mesmo que para isso tenham passados 04 anos de ostracismo sobre o tema.

O pagamento das promotes quando realizados, sao de maneira irregular e preca~ria.

Tambe'm nao se conjectura tal afirmacSo eis que conforme cdpia extrafda dos autos 507/2011 (copia

extrafda pela peticao 3513/2012) cujo o servidor Nicola questiona e pondera diversas metodologias

para o pagamento, tramitou e quando pendente de uma analise para uma efetiva solucao foi

encaminhado ao arquivo, dando conta de que realmente a incompetente e ausente de t£cnica

Administracao Publica brinca com todos os servidores deixando de solucionar os problemas internos,

mesmo contratando escritdrios externos para auxilio em trabalhos nada foi produzido neste sentido.

Com isso, temos mais este descumprimento e desrespeito a todo o funcionalismo publico de

Bertioga ji que se percebe que tal importante mate'ria nao 6 abordada com seriedade eis que nao

tra*s, ao menos grosso modo, publicldade aos interesses politiqueiros da atual administracao,

ignorando serem os servidores publicos a viga mestra de toda estrutura administrativa municipal.

Mesmo que a atual administracao pouco se importe com os direitos do funcionalismo, deve sim, se

importar com o seu dever legal qual seja o de cumprir a lei, ja* que esta tambe'm nSo foi observada e

a esta existe sancao legal e deve ser observada com o rigor da justica.

Feitas estas consideracoes e explicadas de maneira a permitir fa*cil compreensao, requeremos que

esta Casa de lei provoque o Executivo Municipal atravgs de requerimento regimental para que o

Executivo, no prazo regimental execute ser dever legal qual seja o de pagar todas as promocoes em

atraso alem de fornecer a esta Casa cdpia integral do citado processo administrativo 6833/2010 para

fins de apuracao de infracao politico administrativa bem como de improbidade a ser apurada por

esta Casa e tambe'm pelo Minist£rio Publico local.

£ o que se espera nos termos da lei e por justica como reclamo daqueles todos prejudicados

Nestes termos e" que se pede o deferimento.

Bertioga, 18 de setembro de 2012.

184-9 e CPF. 049.979.368-47
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Protocolo

Busca de Processos

Controle Intemo de
Processo

PREFEITURA DO MUNZCIPIO DE BERTZOC

CADASTRO DE PROCESSOS
Cadastre, alteragao e exdusSo dos processos.

» nOmerosdeprocesso

ANO DO PROCESSO .; 12010

PROCESSO NA CAMARA .: I

E1S

PROCESSO NA PREFEITURA

PROCESSO CABEQA

J6833/2010

» DADOSDO PROCESSO

JIPO DE PROCESSO

INTERESSADO

ASSUNTO

DESCRICAO

LOCAL

DATA DE ENTRADA

» ARQUIVAMENTO

DATA

situacao

Interno

[SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS (SERH) |

|2207 ifsOUC. PARECER 3URIDICO |

lACERCA DA PROMOCAO DOS SERVIDORES QUE SOUdTARAM O BENE;

IBERTIOGA |

128/06/20101 ESPEOE .: |MEMO | DOCS .: |

.: Deferido ▼

CADCA .:{

DATADEVOLTA .: I

Observa^ocs Andamentos Volumes Historico Anexos

N° Origem

4 PGM

Destino

SERH

Data

18/04/2011

Horario

SERH PGM 17/12/2010

PGM

SEAD

SERH

PGM

13/07/2010

29/06/2010



BERTIOGA, 06 DE NOVEMBRO DE 2010 - BOLETIM OFICIAL DO MUNIClPIO-N°429

Profatuni do Munkipto do

BERTIOGA

SSo Paulo, atraves da ComlssSo Organlzadora do

Processo Seletlvo n« 02/10, comunlca que, flea

Indefertda a inscrtcSo de CARLOS EDUARDO RICSCO.

de n.° 8979, para o cargo de Salva Vldas, pelo nSo

cumprlmento ao Item 2.8 do referido Edltal.

Bertloga, 03 de novembro de 2010.

TCREZINHA MARIA DE SOUZA BORGES

Presldento da ComlssSo Organlzadora

EDITAL

A ComlssSo de PromocOes, no uso das

atrlbulcfies que Ihe s3o conrcrldas pela Lei
Complementar n» 01, de 29 de marco de 2001 e pelo

Decreto Municipal n« 1.219, de 24 de Julho de 2007,

fai saber o resultado da Avaliacfio para a

Promocfo horliontal, a as Servidores
PROMOVIDOS, rolatlvo ao Interstlclo de 21/07/

2007 a 20/07/2010.

FuncSo: ABASTCCEDOR

995 MARCOS ANTONIO JORGE

FuncSo: ADMINISTRADOR

231 CARMEN LUCIA C LUI2

294 JAIME FURTADO DE MEUO JUNIOR

FuntSo: AGENTE DE TURISMO

1965 MARIA GABR1ELA DA COSTA SILVEIRA

1976 RODRIGO LACERDA GUERREIRO

FuncSo: ALMOXARIFE

230 JOSE FERNANDO A. PINTO

259 GERALDO MAGELA S PIRES

260 GERALDO OTAC1UO DA SUVA

275 HELCIRENE GONCALVES CUNHA

FuncSo: AJUDANTE GERAL

306 PAULO DE ANDRADE PRUDENTE FILHO

311 MARIA APARECIDA PACHECO SILVEIRA

320 WLAOIMIR BRAZ PAES

325 MARIA DE LORDES SANTOS NOVO

333 MARIA DE LOURDE DOS SANTOS

349 JOSE CICERO JUSTINO DA SUVA

371 LEONOR BISPO MOREIRA

376 VALDEVIR RIBEIRO DE AQUINO

380 ANA TACIA DA CONCEICAO ARAUJO

389 MARCO ANTONIO FUJARRA
391 MARCO ANTONIO OUVEIRA DA S1LVA

398 SILAS SOUZA MARCELINO

421 JOAQUIM JOSE DE SOUZA FILHO

423 MARGARIDA FONTES CALAOO

424 MARCOS FERREIRA DA SILVA

430 MARIA JOSE DA SILVA

436 MARC1O DOS SANTOS LOPES

689 LUIZETE 00 ROSARIO SANTOS

693 ANTONIO ANISIO DOS SANTOS
698 FRANCISCO VITAL SOBRINHO

702 AHA CONCEICAO SANTOS B. DOS SANTOS

705 MARIA DE LOURDES PERE1RA DA SILVA

706 NIVALDO VIRG1NIO LOPES

707 CELINA DE JESUS CUSTOOIO

716 MARLENE THEODORO

718 JANDIRA VIEIRA OE ARAUJO

720 VALDELICIA ALVES COSTA
721 MARIA ANUNCIACAO PERE1RA SILVA

1714 ROGERIO PAULO DE OLIVEIRA FERNANDES

1718 ANDERSON LUIZ GOMES

1732 BERMADETH FERREIRA LIMA

1742 ROSELI BARAO

1746 DOUGLAS OLIVEIRA DOS SANTOS

1751 WALMIL CELESTtNO DA SILVA

1758 LUC1LENE DUARTE BRAGA
1761 LEONEL L1SBOA VALETIM

1762 JOSE CARLOS ALVES

1764 EVA NUNES DE JESUS

1766 MARINEIA ALVES DE SOUZA SANTOS

1782 VIVIAN E DA GLORIA NASCIMENTO

1868 ALESSANDRA DOS SANTOS PACHECO

1891 GILBERTO BRAZ

1893 JULIO CESAR DA SILVA COSTA

1978 SILVIO JOSE MACHADO

1982 JOSE DONIZETE DA SILVA

1985 MARIA DA GL6RIA ALMEIDA NASCIMENTO
1986 NILZA FERREIRA DOS SANTOS

1993 JOSE DA LUZ GONCALVES DOS SANTOS

2038 ELIANA ALVES DE SOUZA

2045 RODRIGO MATOS DO AMPARO

2047 GtVALDO LEANDRO DE SOUZA

2083 ZILMA PUPO ANASTACIO

2183 S1RLENE RIBEIRO DE MEDEIROS DOS PRAZERES

2185 SONIA PEREIRA DE FREITAS

2194 RENILDA NASCIMENTO SANTOS

Funcao: AJUDANTE SANITARIO
198 GILMAR WANDERLEY DO NASCIMENTO

274 DOUGLAS DE SOUZA BISPO

740 RUBENS SANTANA SILVA

FuncSo: ANALXSTA DE SXSTEHAS

974 ROBERTO MARQUES FERNANDES

FuncSo: APONTADOR

1085 JORGE GUIMARAES DOS SANTOS

1086 ANDERSON PEREIRA SEIDEL

FuncSo: ARQUITETO

256 AMAURY FERNANDO TAVARES

393 VANDERLEI POLETO

507 RICARDO SALVADOR BALLOTIM

722 JOSE PAULO CASOLARO

FuncSo: ASSISTENTE DE DESENVOLVtMENTO INFANTIL

1763 DANIELA DA SILVA CRUZ

1768 SAMUEL DIAS DE ARAUJO SILVA

1890 ELIANA PAULINO CUNHA FERNANDES

1894 LUCIENE CRISTINA DOS SANTOS SILVA

1900 VERA LUCIA PINHEIRO

1911 LUCIANA CARDOSO NASCIMENTO
1912 MARIA RAIMUNDA DA SILVA

1913 NELJ CRISTINA COSTA DA SILVA

1915 SELMA CRISTINA DA COSTA GOES

1917 SONIA MARIA SANNA FONSECA

Funcao: ASSISTENTE SOCIAL

340 ANA ANGELICA SANTANA SANTOS

411 CR1ST1ANNE MARTIN

800 MARISE BRAGA DE CARVALHO

952 RUTE OLIVEIRA DE JESUS SILVA

979 VALERIA DOS SANTOS CARVALHO

1744 FLORA HELENA DE OLIVEIRA

1813 VANESSA DOS REIS SERGENTE

1848 TATYANA CAM1LLO

FuncSo: AUX1LIAR DE CONSULTORIO DENTARXO
770 GISELE BENTO RIBEIRO

1691 MARIA HENRIQUE SANT ANA

1726 CAROLINA CAVALCANTI COELHO

FuncSo: AUXILIAR DE ENFERMAGEM

107 ELIZABETH GIRENZ

130 MARIA THEOTONIA DA COSTA SACAVEM MASON

137 LUISA HELENA SANTOS DA SILVA

162 LUCIANA DA SILVA GALINDO COSTA

193 DJANIRA SANTOS ESTEVES

19S PAULO LEANDRO

558 DULCINEIA DO ROSARIO

589 KATIA REGINA OUVEIRA B. DOS SANTOS

590 MARIA CONCEICAO MIRANDA CARDEAL

600 NADIA MARIA DA SILVA BATISTA

602 EDNA SANTANA DOS SANTOS

622 APARECIDA TRIGO DE UMA RIBEIRO

629 CEUA REGINA BARBOSA

632 VALQU1RIA CATAR1NO DE SOUZA

63S NISE ASSUNCAO DA SILVA

646 MARIA ALVES UMA DE SOUZA

656 IZALMA RAASCH

657 LUZIMAR MARIA DA SILVA

685 VALDIRA SANTANA DO NASCIMENTO

745 FELIS8INA ROSA DO NASCIMENTO

749 AMELIA DAS NEVES PINHEIRO

750 MARIA NUBIA SANTOS

751 MARIA DO SOCORRO IZ1DORO

752 MARIA VANEIDE DOS SANTOS

1493 CELIA ANGELINO MENDES

2232 SUELY AZEVEDO DO NASCIMENTO

2236 CRISTIANE DA GLORIA NASCIMENTO

2237 ANA LUCIA ALMEIDA DE OLIVEIRA

2243 MARIA ON [LA DA SILVA SANTOS

2255 NILZA MARIA DE SEIXAS CASStANO

2262 BIANCA DAM IANA MOTTA DA CRUZ

2267 LUCIENE DE SEIXAS

2268 MARIA CRISTINA DA SILVA

2273 MARIANGELA MARQUES BATISTA

2278 MARINALVA SANTOS DA CRUZ

2281 SOLANGE DOS ANJOS VIEIRA

2283 MARCIA MARIA DA SILVA

2284 CARLA REGINA MARTINS

2288 SERGIO DE JESUS GONCALVES
2289 EUNICE RODRIGUES DA SILVA

2290 ANA CRISTINA SILVA THEODORO DO NASCIMENTO

2299 HEYDE MARIE FRIEDRICH

2301 LUCIANO PINTO DOS SANTOS

2302 MARCIA CRISTINA DE FREITAS DE OLIVEIRA

2303 JOSE ANTONIO DOS SANTOS

FuncSo: AUXILIAR DE ESCRITORIO

178 RICARDO MORAES DOS REIS

241 SH1RLEI DE MORAES DUARTE
284 SUELI APARECIDA PACHECO MIRANDA

309 CRISTINA RODRIGUES DA SILVA

315 CINTHIA PESTANA GOMES

342 ROBERTO RODRIGUES DA SILVA FILHO

379 ANDREA MANZIONI FARIA VIEIRA

385 UDIANY DANTAS DE SANTANA

397 MARINA BRUNASSI CONCEICAO

S13 GERVASIO ALVES DOS SANTOS

521 LIZANDRO LACERDA LIMA

523 LUCIANE RODRIGUES DOS SANTOS

547 EDSON FARIA JUNIOR

573 NEUZA SUTER1O DOS SANTOS

578 MARIA LUCELIA APOUNARIO GOMES

586 MARIA INES MARQUES

603 ADR1ANA PESTANA BRANCO

605 LEONARDO TRAMONTANA FERRARI

610 VALDINIR GARCEZ FILHO

612 MILENE APARECIDA CHADDAD

614 SILVIA MARCIA GOMES GONCALVES

615 HELENA RABELO DE ABREU

997 CASSIANA PERVEIEFF

1735 CASSIA DOS SANTOS GASPAR

1739 D1UVER CLAY DE OUVEIRA JUNIOR

1743 AUNE DO NASCIMENTO SILVEIRA

1747 DIMAS DOS SANTOS ROSSI

1749 M1LENA NETO PINTO DE CAMPOS

1753 ANTONIO CARLOS DA SILVA SANTOS

1949 TAUTA CERQUEIRA ANDRADE SILVA

1952 MARCO SILVA SANT ANNA

1961 ANA CAROLINA PAULINO NAJARRO
1983 SANDRA REGINA ALMEIDA RIBEIRO

1996 MICHELE VAZ AMARAL

2046 WALTER TAVARES JUNIOR

2129 JOSE OLIMPIO DOS SANTOS
2291 LEANDRO GOMES DA SILVA SANTOS

2294 HELLEN ROSE PINHEIRO

2307 KATIA OE SANTANA FRANCISCO

FuncSo: AUXILIAR OE PATOLOGIA

46 ANGELICA XAVIER PEREIRA

143 URACI GIL DOS SANTOS
2297 KATIA CHRISTINA FERNANDES

FuncSo: AUXILIAR MECAnICO
S33 ROBERTO ALMEIDA DE OUVEIRA

556 FRANCISCO CASTRO

FuncSo: BIDUOTECARIA
571 MARIA CRISTINA DE LIMA MOREIRA
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FuncSo: BIOMEDICA

840 JULIA VIRGINIA RANALU

FuncSo: CARPINTEIRO

2039 ES0L1 MACHADO DAS ALMAS

FuncSo: COVEIRO

261 SEBASTIAO SALES LAPA

3S0 HAGHOS ESTEVfo DOS SANTOS

FuncSo: CONTADOR

246 ANTONIO CARLOS DE SOUZA

FuncSo: COSTUREIRA

S20 ROSANGELA FREIRE DE SA

FuncSo: COZINHEIRO

834 UNDALVA PEREIRA DA SILVA

V 339 LUCIA MARIA DE LUCENA SOUZA

%1 SILVIA REGINA RAMOS DE MORAES

FuntSo: CRECHEIRA

820 MARIA ISABEL PESTANA

821 ANDREA DA CONCEICAO XAVIER

823 ED1LEU5A ALVES CRUZ

824 SONIA MARIA DE SOUZA

825 MARIA FRANCISCA SILVA OE FRANCA
829 MARLI TAVEIRA MARCEUNO

966 PATRICIA ESTELA CAETANO DA SILVA

969 ANA PAULA DOS SANTOS MORAIS

973 S1LVANA BECK DONATO

976 NEUZA MARIA DA CONCEICAO PINHEIRO

981 ISABEL CRISTINA MEIRA DA SILVA

c: OESENHISTA

343 ALEXANDRE TESSAROTO DE SOUSA

983 SOLANGE FERREIRA DUARTE

FuncSo: OESENHISTA PROJETXSTA

281 ROGERIO ARAU1O DOS SANTOS

541 CARMEM LUCIA GIRAUD

594 NELSON ANTONIO PORTERO JR.

FuntSo: ELETRXCXSTA
637 FERNANDO ROSA

1954 RONEY DIAS CORDEIRO

FuncSo: ENCANADOR

292 JOSE LOPES DE QUEIROZ

1964 LOURIVAL DIAS CORDEIRO

I FuntSo: ENCARREGADO

\fc 525 HENRIQUE DO CARMO

544 ALEXANDRE DE MARIA MENOES

557 RENATO DO ROSARIO

Funtfo: ENDODONTISTA
2314 POLYANA CARMELITA SIQUEIRA

2315 POUANA LIONEL OE HELLO

FuncSo: ENFERMEIRO

70 MARIA TEREZA SEBADELHE FERREIRA MENDONCA

82 ROSANA GOMES INAC1O

245 LUCIA PERES GUIMARAES

575 FABIANE AUGUSTO DIAS

774 SIDNEA MANC1NI

793 MARIA GUIOMAR PERETTO

1108 SILSAN ARAUJO DE PAULA SERENO

1682 ADRIANA VOMERO LOPES DA SILVA

2088 LUCINEIA ALVES DA SILVA

2101 HELEN ADRIANA ALVES DE OLIVEIRA

FuncSo: ENGENHEIRO AGRdNOMO
948 JOAO CARLOS DOS SANTOS LOPES

FuncSo: ENGENHEIRO CIVIL

301 ROBERTO MARTINS DA COSTA
304 JEAN SOUYOLTGIS

324 REGIANE DE LOURDES T. MACHADO

1429 ANA LUCIA TRANCOSO LUCHESE

FuncSo: ENGENHEIRO ELETRICISTA

1306 JOSE CARLOS CAVALCANTI DE MELO

FuncSo: ESCRITURARIO

305 PAULO SERGIO DUARTE LOBO

314 MARIA GUILHERME DE ALMEIDA
322 MARCELO DA CRUZ AMARAL
326 MAURILIA DE SOUZA

335 NEY WAGNER DIAS DA SILVA

348 VALDEMAR MUN1Z FILHO

352 MARCOS ANDRE PEREIRA
359 MARCO ANTONIO DE GODOI
406 RENATO MARTINS FERNANDES

425 MARCELO COSTA GANDARES

522 ANDREA MATTOSO SAUDA

530 MARIA EDINETE DA SILVA SALLES
535 SANDRA REGINA BELMONTE GANDARES
546 LENY TEREZINHA PINTO VICENTE

567 ANTONIO LEANDRO MONTEIRO DA SILVA
577 IVANIL XAVIER CORREA

599 MARIA DA GRACA MARIANO

611 SANDRO BUENO JUSTO

613 ANA CRISTINA MIRANDA DE MOURA

617 MARIA FRANCISCA DOS SANTOS

625 FRANCILENE BENTO REBELO SILVA
727 MANOEL BARBOSA DE ARAUJO MENDONCA

982 MARIO ROBERTO PINHEIRO

985 MAGDA PENHA ALVES

994 ERNESTO FERNANDES JUNIOR

FuncSo: FARMAClUTICO
2305 MARIANA TRESSMANN ANDRADE

FuncSo: FISCAL

168 CLAUDIO M1L1NAVICIUS

176 RENATO LOSADA MARTINS

179 WAGNER DE OLIVEIRA SANTOS

242 JOSE DANIEL RODRIGUES
296 ISRAEL SALCCI

298 JOAO ALEXANDRE VIEIRA

361 G1LBERTO ANTONIO LIMA DINIZ
390 PAULO SASAKI

413 MARCELO DA CRUZ NEHME

414 JOSE ALEXANDRE DE TOLEDO

532 ROBERTO CASSIANO GUEDES

551 MARCELO SALGAOO MARTINEZ

572 WALDEMAR CESAR R. DE ANDRADE

587 MARCOS ANTONIO DO AMPARO

608 MAURO LUIZ DA SILVA PINTO

943 ROBERTO TEIXEIRA RIBEIRO

989 RONALDO MENDES

999 ANTONIO CARLOS RODRIGUES BARRETO
1280 WASHINGTON LUIZ LEMOS DE SOUZA

1789 OSWALDO BARRETO DA COSTA JUNIOR

1837 MARCELLO LEITE CARVALHO ALVES

Fun;So: FISIOTERAPEUTA

1700 CLAUDIA PELICANO DE N. SZABO
1959 SILVANA MARIA DE BRtTO

FuncSo: FONOAUDIOLOGO

2279 TAT1ANA BOVOLENTO SCHEFFER PRADO

FuncSo: FOT6GRAFO
949 RENATA DE BRITO

FuncSo: INSPETOR DE ALUNOS

344 TELMA CELINA STEINER GANSAUSKAS

418 SOLANGE DE SOUZA PACHECO

419 LUIZA APARECIDA JORGE SANTANA

526 ROSANA LEMES PENNA

817 MANOEL FERNANOES DE JESUS

819 MONICA SEBASTIAO

958 NOEU PEREIRA MAESTER

959 DIUZETE APARECIDA DA SILVA

972 VALERIA APARECIDA BARRETO

1771 ANDRE ALVES DE FREITAS

1765 SERGIO RODRIGUES DE SOUZA

1798 IRACILIO PINTO DOS SANTOS

1802 MARIA APARECIDA RODRIGUES DA SILVA

1814 MARCOS GARRIDO OLIVEIRA
1854 GUILHERME COSTA FERREIRA
1867 MARIA VILAUBA MENDES DE SOUZA

1903 HELENA DE LIMA BARCELOS

FuncSo: INSTRUTOR
534 SANDOVAL GUERRE1RO M. MOLINA
563 MARIA MADALENA DOS SANTOS
579 NEUSA DA ASSUMPCAO

619 GERALDO PEREIRA SAMPAIO

FuncSo: MEDICO ANESTESIOLOGISTA
209 FERNANDO LUIZ CARUZO
271 JOEL OSORIO GALVAO

775 EM1RALDO ABREU PEREIRA
790 CARLOS EDUARDO M ANDRADE
1464 VALTER CESAR PARIS

1674 EDSON FERREIRA DA SILVA

2336 EMERSON JOSE MAINARDES

FuncSo: MEDICO CARDIOLOGISTA
2079 ARNALDO TEIXEIRA RIBEIRO

FuncSo: MEDICO CLfNICO GERAL
426 SERGIO BORIN SOLER

811 KAT1A ITOKAZU

1449 SALVADOR OV1DIO DE ARRUDA NETO
1451 ROBERTO PONTES

1455 SORAYA KUYUMJIAM

1689 FABIANA PAVIANt

2260 JOSE MAURO CHAGAS DE MACEDO

2312 DANIEL DE CAZETO LOPES

FuncSo: MEDICO CIRURGIAO GERAL

208 JORGE ANTONIO CARUZO

1646 AMYRES LENCIONI JR

FuncSo: MEDICO 00 TRABALHO
1498 MAURO ARTHUR HERGET

FuncSo: MEDICO GINECOLOGISTA
937 LEONE RAPOPORT
1471 JURANDYR J TEIXEIRA DAS NEVES

1673 WASHINGTON STARLING FILHO

1692 RUBEN DARIO NUNEZ ALVARENGA

1740 NELSON PRINCE SANTIAGO

FuncSo: MEDICO ORTOPEDISTA
786 ALEXANDRE AMERICANO QUINTELA

791 ARNALDO DE OLIVEIRA JR

1696 CARLOS ALBERTO A MARTINS

1916 SERGIO EDUARDO A. B DA SILVA

FuncSo: MEDICO PEDIATRA

210 ARLINDO DE ALMEIDA NUNES

233 MARIA ISA PEREIRA DE SOUZA
329 LUIZ WAGNER VENTURA

341 JOSE SALOMAO DIB

781 LUCIO NOGUEIRA DE ALMEIDA CAMPOS
785 MARCIA TERESA GARCIA PEREIRA SILVA

1443 ROSSANA PAOLA RAMPINO

1468 ANDREA NOGUEIROL LOBO

1476 KATHERINA SCHEVCHENKO

1491 CARLOS AFONSO V1BONATT1 HOENEN

2238 ROGERIO PEREIRA SOARES

2259 CEUA REGINA LEMOS

FuncSo: MEDICO PSIQUIATRA

1456 ANA RITA DA SILVA SANTOS

FuncSo: MEDICO VETERINArIO
228 EDUARDO SILVA ARAUJO

939 ELIZETE MARIA FERNANDES

FuncSo: MERENDEIRA

77 JANIL DA SILVA CAZALENOVE

78 MARIA LUCIA DOS SANTOS

86 EVANI BONFIM B1SPO

87 JANE BARBOSA AMORIM

149 MARIA CRISTINA MODIA DA SILVA
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MAR1LANDE PERES

GENILDA FRANCISCO DA SUVA

MARIA JOSE PEREIRA DA SUVA ARANTES

ANESIA RODRIGUES MUNIZ DE OUVEIRA
VERA LUCIA CRUZ DA COSTA

NARIA FERNANDES MACHADO

MARIA DE LOURDES RAMOS DAVID

MARU D05 SANTOS RODRIGUES
SCHIRLEY MACLANE DUTRA SUVA
MARISTELA GOMES DA SUVA

ROSA GARCIA

DENISE DE OUVEIRA MOTA

ROSE MARY DE FRE1TAS CORREIA

MARIA DE LURDES DANTAS P. SANTANA
MARU APARECIDA FERREtRA DE AQUINO
MARIA EUZANI ARAUJO

HELENITA MARIA MORAES

FRANCISCA BERNARDO 00 NASCIMENTO
ELIZETE FAUSTINO DE OUVEIRA MACOR

CRISTIANA DANTAS PEREIRA SIQUE1RA

c MONITOR DE ATZVIDADES ESPORTIVAS
94 GERSON DE SOUZA RODRIGUES

164 CARLOS FRANCISCO OUVEIRA JAQUE1RE

216 WELSON SOARES DE OUVEIRA JUNIOR

FuntSo: MOTORISTA

47 WAGNER DOS SANTOS PINTO

48 LUIZ CARLOS GARCEZ

62 ALCINO GOMES DA FONSECA F1LH0

63 FIRMINO GONCALVES PEREIRA JUNIOR
64 RICARDO DA SILVA PINHEIRO
83 MARIO GUTIEZ

84 MARCIO CASSIANO

85 WILSON DA SILVA RIBEIRO

88 JOSE CLEMENTE DOS SANTOS
106 VENICIO RONDINA

124 RACHEL PINTO DE CAMPOS FILHO
136 ANTONIO CARLOS AUGUSTO DA SILVA
174 LUCIANO DA SILVA GONCALVES

188 JORGE BISPO DOS SANTOS

223 RAUL ALVES CORDEIRO
307 GERSON BALB1N0 DA SILVA

537 PEDRO DO ROSARIO FERREIRA

564 SILVIO APARECIOO DOS SANTOS LUIZ
678 GENESIO SEBASTIAO DOS SANTOS

683 CARLOS GUALBERTO DE BARROS FILHO
724 LUIZ CARLOS CORTEZ

741 CARLOS BENED1TO DEFENDI

988 WESLEY DOS SANTOS

990 JOSE ALFREDO ANTUNES PINTO
1088 LUIZ SOARES

1856 SERGIO NARCISO DE AZEVEOO JUNIOR

1865 VLADIMIR CARDOSO DA SILVA GENOVES
1869 OMAR SANTOS DE CAMPOS

1879 CLAUDIO LUIZ DE ARAUJO
1888 SILVIO ALEIXO

2320 JORGE DE SOUZA ICHAPO

2324 CARLOS ROBERTO OE SOUZA SANTOS

FuncSo: NUTRICIONISTA
73 ZAINE BICHIR CASSIS

2211 ISA MARIA LARGACHA PEREZ

FuncSo: ODONTOLOGO

108 ROGERIO RODRIGUES DE SOUZA

140 ROBERTO CARVALHO BARBOSA

206 ELIZABETE G. DE AGUIAR

227 CLAUDINE1 MOURA NEHME

593 SERGIO CAETANO MARME

742 ANTONIO CARLOS FERNANDES SIMOES
1671 RENATA CEPLOVITZ

1676 RICARDO FERRARO OLIARI

1693 SILVIA FOSSA M.DA SILVA MASSUIA

1704 ANA MARIA DA SILVA ROSA

1705 ROBERTA (CARINA FERNANDES

2231 LIGIA MARIA RODRIGUES V. DOS SANTOS

FuncSo: OFICIAL DE ADMINISTRACAO
132 NICOLA Dl VIRGILIO

300 MAUR1C1O DOS SANTOS SOUZA
319 TANIA MARA PEREIRA CAMPOS
323 WILSON PASCHOAL DOS SANTOS
336 ALESSANDRO HAIA SIMOES
377 JANETE LEONI

515 ROBERTO FRANCO DE OUVEIRA
516 MARIA CRISTINA RODRIGUES DA SILVA
518 MARCIO ZITEI DA SILVA

519 JANETE MELO DOS SANTOS

528 VERONICA MARIA PINHEIRO DE SANCTIS
529 ESTER ALVES DA SILVA
543 VITALINA COSTA
843 EMERSON CHADDAD

991 PATRICIA GONCALVES BAIS1
992 GUILHERME TAVERNEZI RODRIGUES
1304 MARIA AMELIA DAS NEVES

FuncSo: OPERADOR DE MAQUINAS

118 MAURO SERGIO NUNES

695 JOSE FRANCISCO ROMAO DOS SANTOS
804 HUMBERTO ALEXANDRE DO AMPARO
1104 JUVENAL ANTONIO JUSTO OOS SANTOS
1866 PAULO HENRIQUE OE MORA1S

1871 ANTONIO AILTON ALVES BEZERRA
1889 ANTONIO ADIR GIRAUD

1904 MARCOS VITORINO JANUARIO
2308 LEANDRO JOSE GIANOTTO

c OPERADOR DE SISTEMAS
147 DOUGLAS WILLIAN DE SOUZA RIBEIRO
263 SOLIMAR FRANCA BAISI

316 APARECIDA SANTOS DUM0NT DE AGUUAR RODRIGUES
384 JEFFERSON FERNANDES HENRIQUES

559 MARCELO CARVALHO COSTA
686 FAB1ANA DOS SANTOS

691 ALEXANDRE CICERO DA SILVA
700 AR1LSON DOS SANTOS NASCIMENTO

FunfSo: PEDREIRO

51 CESAR ANTONIO DOS SANTOS
52 VALDOMIRO JOSE LUCAS
114 LAUDIMAR UL1NGER DE SANTANA
119 JOSUEL MARCOLINO CABRAL

1087 WALDEMAR DE JESUS VALERIO

FuncSo: PINTOR
53 LUIZ CARLOS DO ROSARIO

218 ANTONIO CARLOS MACHADO

FuncSo: PROCURADOR

120 ANA BEATRIZ REUPKE FERRAZ

732 ROBERTO ESTEVES MARTINS NOVAES

2282 ADRIANE CLAUDIA MORE1RA NOVAES

Fun(3o: PROPESSOR DE EOUCACAO BASICA I
437 ALINE SOUZA SANTOS

438 ANDREA DE OUVEIRA HARDER MARQUES

439 ANA OUVIA PEREIRA DOS S. PINTO
441 CLEIDEMAR APARECIDA FEUCIO

442 CRISTINA ZANELLA CARAMELO

444 IVANETE PINTO DA CONCEICAO
445 LARISSA LESSA DE PAULA

446 LUCIMARA RODRIGUES COSTA

447 MARLIOARCI ROSARIO DA COSTA

448 MARIA DO CARMO SILVA CATARINO

449 MARISA MARISSOL DA CONCEICAO

450 MARIA OZINETE PINHEIRO ALMEIDA

451 MARTA ARAUJO DOS SANTOS
452 MORISART CORDEIRO

453 RACHEL MARIA MACHADO OSTROWSKA

455 ROSANE GOMES PEREIRA

456 ROSANGELA NAJARRO RODRIGUES
457 ROSELY ALVES DA CRUZ MACEOO
458 ROSELt CELIA OUVEIRA

460 SILVANA CARMO DA SILVA

461 WEYNICE GODOY COELHO MENDES
462 ANGELA TAVE1RA FERNANDES

463 MARCIA CRISTINA COSTA PRADO

552 NATALIA CABRERA HAMORA DOS SANTOS

560 SUEU SILVA SOUZA

581 RITA DE CASSIA HAESSO CORREA
660 ANA BEATRIZ GONCALVES T. DE PINHO
661 ENERCE GUERRA MARTINS
663 GIULUANA DO CARMO VIEIRA E SILVA
666 LEDIANE DE JESUS E SILVA COELHO
668 RENATA BRITTO ROSA
669 CRISTINA DOS SANTOS

670 SILVANA FERREIRA DA SILVA
671 MIRIAM DE ASS1S KATCP1S SANTOS

672 CRISTIANE MARGARETE M.DOS SANTOS
673 DEISE COSTA BICHIAROV
735 PATRICIA GONCALVES
736 ELISETE DE LIMA ALVES

738 CLEONICE MARIA DE ARAUJO GARCEZ
818 MARINETE PEREIRA DO ROSARIO
892 MARCELO DE OLIVEIRA
1128 ALAILDE VIANA DE SOUZA

1129 ANGELICA HELENA MASCARENHAS RUIZ
1130 CATAR1NA GUIMARAES SILVA
1131 EUANE DE FATIMA FRE1TAS DA NOBREGA
1132 ELIANA MARA FERNANDES DA SILVA
1133 GISELE OUARTE DE ANDRADE
1134 JOSEUTA DA SILVA SANTOS

1135 JUSSARA MARIA BARROSO

1136 KELU CRISTINA DA TRINDADE

1137 LUCIENE VASQUES SRVEIRA
1138 MARIA DA GLORIA DA SILVA

1139 MARIA DA GLORIA SYDOW MARTINS CITERO
1142 MARIA ROZANGELA FERREtRA DE SOUZA
1143 NIVIA MARIA ALMEIDA SANTOS

1146 SIMONE BORGES MOURA SIMOES
1147 TANIA MARA MACHADO

1148 VERA LUCIA ROSA DA SILVA

1149 V1LMA BETARELLO SILVA

1150 VIVIANE RUO AZEVEDO

1151 YVONETE VITORIA COELLHO L.BICHIR
1152 ADRIANA DO NASCIMENTO BEZERRA

1153 ANDREA DOS SANTOS BATISTA RUO
1154 ANDREIA APARECIDA TERR1AGA ALMEIDA

1157 CLAUDIA SIMONE RODRIGUES DA MOTA
1161 DARCI PEREIRA DE MACEDO
1162 DANIELA ROGERIO FAGUNDES NASCIMENTO
1163 DEBORA APARECIDA DE CARVALHO PINTO
1164 0E1ZE NUNES FERREIRA

1166 DILMA ANDREIA NUNES

1168 ELISANGELA DA SILVA RIBEIRO
1169 ENAIDE ALVES SILVEIRA

1170 ESTER PONZONI ALVES DOS SANTOS

1177 GISELDA ELAINE DA S.REIS MALAFATTI

1178 JANSEN DE ARAUJO BILIO

1180 LETICIA SOUZA DE OLIVEIRA

1181 UANE FIGUEIREDO SILVA

1182 LIGIA CORREA MAFRA

1183 LUCIANA PINHEIRO DE FRANCA

1184 MAGDA HELENA MARTINS

1185 MAIRA LUCI BARBOSA ANGELO
1189 MARIA DENIMAR CASEU C.DOHINGUES
1194 MARU DE PAULA R1BOLLA

1196 NAZARE DA SILVA NEGRAO
1197 PATTRIC1A SANT ANNA SA

1199 RENATA PEREIRA MARTINS

1200 ROSANA TEISSIERE DA SILVA
1201 ROSANE MARINHO DE OUVEIRA

1202 SIMONE KANTOVITZ OEZIDERIO COSTA

1204 SAMANTHA SANTIAGO GUEDES FREI
1205 SANDRA DE SOUZA MARIANO

1208 SILVANA APARECIDA PAULO PINTO

1209 SONIA APARECIDA M. OLIVEIRA GUEDES

1211 TELMA DE OLIVEIRA GODINHO DA SILVA

1213 VANDA DE MELO GARCIA

1215 VERA LEITE SANTANA

1217 WILMA ERDMANN BARROSO ROMANI

1218 ALDRIA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBRE DA SILVA
1220 RENATA DE PAULA COELHO

1221 NACIMA MAHAMUD NAVAJAS

1237 ZENAIDE AZEVEDO NEVES

1239 ANA CLEIDE FERNANDES PINTO
1243 LUCIANA FERREIRA UMA

1244 MARIA MARTA SANTOS DO NASCIMENTO

1245 ROSEMARY MASSAO DE ANDRADE
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1246 ADR1ANA FERNANOES DA SILVA SANTOS
1247 HARIA APARECIDA DO PRADO

1248 DAISY NUNES DE SOUZA

1249 VALDICE DOS SANTOS SOUZA

1250 CARINA BIANCA DE MENEZES
1252 ELAINE M DE S PAlAo
1254 VANESSA PRADO SIGNORI
1256 MARIA REGINA QUIRINO DE PAULA

1257 SABRINA DOS SANTOS CRESC1NI AMORIM
1258 CARLA MARIA SANTOS ALVES

1269 MARIA DOS PASSOS SILVA
1924 DANIELA FERNANDA DE CARVALHO

1925 DEBORA CRISTINA MESQUITA GONZAGA NASOMBJTO

1926 JANAINA CUNHA DE AZEVEDO

1928 MARCIA TAISA CASSIANO GUEDES XAVtER SANTANA

1931 MARIA L1NA AMANCIO DOS SANTOS
1932 MARIA TERESA COUCEIRO DE BARROS
1934 MILENE MIKI DE LIMA PURITTA

| 1935 OZANA SANT ANA DO NASCIMENTO DOS SANTOS
%t«1937 ROSIMEIRE DE OLIVEIRA GUEDES

1941 TAIS HELENA DOS SANTOS COSTA

1944 HELEN PEREIRA QU1NTELA

1947 RUBIA SANCHES BEZERRA

1948 SONIA DOS SANTOS REIS

1987 JOYCE MEYRE GONCALVES DA SILVA
2186 G1SELDA MANZATO KASHIHARA
2190 MARLY RODRIGUES DAMATO
2192 ANGELTTA CRISTINA DE OLIVEIRA

2195 VANILOA RODRIGUES DA SILVA

2196 CLAUDINEA FREIRE PADUA

2197 DULCE HELENA R1TI DANTAS

2201 EVELLYN LADYA FRANCO PONTES

2202 CAMILLA RODRIGUES DOS SANTOS

2205 EVEUN BEATRIZ GUIDA

2213 ANA CLAUDIA DOS SANTOS SILVA

2214 CRIST1ANA DE PAULA SOUZA

2215 LEONISIA FERNANDES SALINAS

2216 DENISE DA SILVA CAMILO

2227 JOSELUSTLENE RODRIGUES DE SOUZA DE BRITO

2233 LUZINETE GOMES DE BARROS SOARES
2234 BARBARA TRINDADE GONCALVES

2239 MARCIA DOS SANTOS SIQUEIRA VASCONCELOS

2300 CHR1ST1ANE RODRIGUES MUNIZ
2304 GISELA PINHEIRO SANTOS SILVA

FuntSo: PROFESSOR DE EOUCACAO BASICA II
49 GEN1VALOO MARCHI

103 UBIRAJARA BEZERRA DE MENDONCA

125 DEOMAR DOS SANTOS MARQUES JUNIOR
183 JADSON MACIEL VILELA

264 IVANA SILVA DOS SANTOS

Fun(So: PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA -
ESPECIAL

1919 ADRIANA CRISTINA DO NASCIMENTO

FuncSo: PSIC6LOSO
75 CEUNA DARIA FUCHS
127 CELIA REGINA F. CASSEB

1670 ALEXANDRE DA SUVA CRUZ

1675 ENCARNACAO RUFINO CALLADO

co: RECEPCIONISTA

1767 G1SLENE COSTA DE OUVEIRA

1774 SANDRA REGINA DOMINGOS FONSECA

1777 DANIEL DA SILVA REIS

1776 ANDREA PEREIRA BRAZ

1791 SORAIA RODRIGUES DA SILVA

1792 EDITH DURAES OLIVEIRA

1793 MARIA APARECIDA RODRIGUES DA SILVA

TE1XEIRA

1801 ENAIDE MOREIRA DE MELO

1840 JOANA LUCIA CRUZ CARDOSO

1847 EDNEIOE FRAGA DE ANDRADE CASTRO

1852 PATRICIA MARTINS NEHME

2085 RENATA PEREIRA DA SILVA

2223 SIMONE BISPO DOS SANTOS

FuncSo: SECRETARIO DE ESCOLA
978 LIANE DE OLIVEIRA RUCHINSQUE

FuncSo: TECNICO ASSISTENTE

375 MARA LUCIA LARA FERNANOES
402 TEREZINHA M SOUZA BORGE

408 ALOISIO DOS SANTOS

409 AGUINALDO SALCC1 JUNIOR

428 LUIZ ANTONIO BATISTA SIMOES

431 DEBORA COELHO AMARAL
434 ROSENEY DOS REIS SABINO CORREA

827 RITA DE CASSIA CHADDAD BARREIRO
1260 NATALIA CHERNOW

FuncSo: TECNICO AUXIUAR

34S MARCELO LANZARA

358 CLEIDE ALVES DA SILVA

366 LISANGELA MACAR1O ERRER1AS
372 ADRIANA DOS SANTOS RODRIGUES

374 ROSEANE NOBREGA DOS S. BITENCOURT
383 FERNANOO MOREIRA OE OLIVEIRA
400 MARTA MARIA SILVA FERRARI

403 NORBERTO MIGUEL
415 RENATA DA SILVA BARREIRO

416 EUNICE DE MORAES BERGAM1NI

478 JOSE DO EGITO SANTANA DA FONSECA

S42 DURVAL GONCALVES DOS SANTOS
747 ANA MARIA PEREIRA DA SILVA

996 MAUR1CIO JOSOE GIRAUD
1083 ROSEMARY DOS SANTOS

1091 VALDENICE SIQUEIRA OOS SANTOS

1121 NEIDE HIEKA HORIKAWA MOTA

FuncSo: TECNICO EM CONTABILIDADE
117 ROSIMAIRE NASCIMENTO DA SILVA

254 LAERCIO GALDINO RAMOS
1694 JOSE PEREIRA COSTA FILHO

1737 ROSELI APARECIDA CURRALO

FuncSo: TtCNICO EM HIOIENE BUCAL
934 SIMONE MESQUITA MENEZES

FuncSo: TECNICO EM LABORATdRIO
76 ANDREA MARIA ALVES PIRES

194 AIRTON DA COSTA LOURENCO

687 MARIA APARECIDA ZEN

935 VALDELICE CRUZ DOS SANTOS
1441 JOAO BATISTA MOREIRA

1448 DEBORA COUTINHO FARIA

1453 VALD1R LUIZ DE CAMPOS BUENO
1658 MARCUS VENICIUS CAV1NI LUIZ DA SILVA

2241 DERBSON DAVI RIBEIRO REGO CARVALHO
2246 JANAINA MOTA ESTEVAM

2990 GERALDO TADEU LISTA GONCALO

FuncSo: TECNICO EM NUTRICAO
74 PATRICIA XAVIER OE ANDRADE NEHME

185 LUCIANE COSTA DE OLIVEIRA

1790 ROBERTA BATISTA DOS SANTOS GOMES

FuncSo: TECNICO EM PROCESSAMENTO DE DADOS
89 MANOEL LUIZ NOGUE1RA VALENCIA

318 GISELE P1ER0NI

711 JAQUEL1NE GONCALVES

FuncSo: TECNICO EM RAIOS X

1680 SERGIO ANTONIO TONIOLO DE OLIVEIRA

1702 ALEXANORE DIETRICH

FuncSo: TELEFONISTA

836 APARECIDA G1SLENE PEREIRA

1000 LUCINDA PESTANA GOMES

1222 ELAINE MONTEIRO DE BRITO

1253 EDIRLENE FERREIRA NATARIO

FuncSo: TERAPEUTA OCUPACIONAL

2298 AHARA ANGELICA PRADELA

Bertloga, 20 de outubro de 2010.

ComlssSo de Promocoe*

EDITAL

A ComissSo do PromocSea, no uso das

atrlbulcOes que Ihe sSo conferidas pela Lei
Complementer n« 01, de 29 de margo de 2001 e pelo
Decreto Municipal n° 1.219, de 24 de Julho de 2007,

fax (fiber o resultsdo da AvallofSo para a
Promocfio horizontal, e os Sorvldoros
PROMOVIDOS, relatlvo ao Interstlclo do 21/07/
2006 a 20/07/2009.

FuncSo: AJUDANTE GERAL

1715 EDGAR CAROLINO

1716 LUIZ RICARDO MACHADO
1720 CRISTIANE DA SILVA STRINGARI

1730 VERONICA APARECIOA SANT ANA
1769 MARIA LUZIA DE FARIAS

1899 NATALIA ALVES BARBOSA

1984 SHIRLEI FERREIRA DA SILVA

FuncSo: AUXIUAR DE ESCRIT6RIO
1951 KARINA APARECIDA DIAS

1955 ADRIANO EUGENIO DE ALMEIDA
1973 CATIA CAVALCANTE OE ALBUQUERQUE
1977 ROSEMEIRE DE PAULA

1980 FERNANDO GONCALVES MACIEL

1990 WILUAN DOS SANTOS DA SILVA
2000 ALICE KARINA RIBEIRO DOS SANTOS
2002 CASSIO MARTINS CHAVES
2027 LAURINDA ALVES COSTA

2051 EVELYN MARIANE DE OLIVEIRA

FuncSo: FARMAClUTICO
1446 ALESKANDRO MONTEIRO

FuncSo: FISCAL

1779 CLAYTON FARIA SCHMIOT

1780 PAULO ANTONIO RUFINO DE ANDRADE
1781 SILVIO IVO OOS SANTOS

1786 LUIS CARLOS OOS SANTOS

1787 E0UARDO DIMITROUVI PENHA

1788 RAQUEL STEFAN1NI RODRIGUES
1799 HAROLDO KALLEOER

1B08 JOSE ROBERTO MATTOS

1809 FRANCISCO JOSE SOLTEIRO

1810 FABIANO TELES DE OUVEIRA

1811 SILVIA VALERIA PICCOLI

1812 PETER GADES

1838 WALESKA ZANFOLIN PRADO

1843 VALTER BARBOSA DOS SANTOS

1855 PAULO CESAR MARTINS
1946 JANE DE ANDRADE COELHO

1956 CLOVIS RASTELI JUNIOR

1962 LUIZ CARLOS XAVIER CORREA

2207 WILSON CESAR DIONIS1O

2210 JONAS DOMINGOS FILHO

FuncSo: MECANICO

2074 RODOLFO OOS SANTOS NETO

FuncSo: OPERADOR DE MAQUINAS
1870 EDNALDO CRISPIN DE ANDRADE

1887 OZORIO MACHADO FILHO

FuncCo: RECEPCIONISTA

1795 ROSANA BLANCO CARVALHO CRUZ SANTOS
1804 ANDREA DA SILVA

1806 ALESSANDRA OOS SANTOS

2073 LU1ZILDA CELSA DE MACEDO

Bertloga, 20 de outubro de 2010.

ComlssSo da Promoclo

SEgAODEUCtTACAOECOWIPRAS ]

AVISO DE UCITACAO

PREGAO PRESENCIAL N° 65/2010

Processo n» 7B78/2010

Objeto: AqulslcSo de a aqulilcSo de computador portitil

(Netbook) destlnados aos Professores e denials
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Certidao 060/12 fl.01

Certifico, em virtude do despacho do Sr. Chefe da Se9ao de Encargos Administrativos,

firmado atrav6s da Peti9§o n°. 3513/12, protocolado nesta Prefeitura pelo Sr. Peter Gades,

onde nos foi solicitado Certidao de Inteiro Teor do processo n°. 507/12, sendo capa e folhas

n°s. 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 e 23.

Nada mais, eu Ailton Antonio da Silva, Auxiliar de FsrritiSrinif<^t<»; ^ rrt*£nt» certidao

que dato e assir

Marcos Andre"

subscrevo.

. Bertioga, 18 de junho de 2012.
• ~ — ' j- i r ii '

da Se93o cte^Encargos Administrativos, conferi
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Eslado de Sao Paulo

Memorando n ° 050/11 - SERH
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llmo. Sr.

Marcos Andre Pereira

Chefe da Sefao de Encargos Administrativos

Bertioga, 13dejaneirode2011

PREFEITURA DO MUNIClRO DE
ESTADO DE SAP P^U

h-ocesso n°:
Acompanham: 01

Data de Entrada: WO'. \\

Emolumentos: R$.
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Tern o presente a finalidade de solicitar a V.Sa., abertura de processo

referente ao pagamento das pPomofOes 'horizontal e vertical aos servidores

beneficiados. '■. •■■ - .......

Atenciosamente,

Humanos

^rtioga/SP^ GEP: i 1250-000 - (13) 3319.-8020-
a.sp.gov.br \



Bertioga, 12 de Janeiro de 2011

r" " Tf'.»rti">-<""|

Cleide Alves da Silva

Chefe de Recursos Humanos Interina

Segue relacao dos 758 (setecentos e cinquenta e oito) servidores beneficiqdos

com a concessao de promocao horizontal e promogao vertical, que extra-oficiaimente

neste mes devem receber o beneficio, para atualizagao dos respectivos graus e

referencias de enquadramento no sistema de folha de pagamento, conforme Lei

Complementar n° 79, do ultimo dia 6, publicada no Bolqtim Oficial do Municipiq em 8 de

Janeiro.

Solicito seja providenciada autoriza$ao formal para as providencias necessarias,

uma vez que ate a presente data n3o foi formalizada qualquer permissao para nao

proceder as alteracoes cadastrais e iniciar o pagamento na epoca oportuna, e

tampouco quanto ao pagamento no m§s em curso, alem da previsSo de pagamento dos

ressarcimentos em Fevereiro.

Pego ainda, esclarecimento formal sobre como proceder ao ressarcimento de

diferencas devidas aos servidores e quando sera o pagamento, porque o sistema,

segundo eu saiba, nao calcula os eventos que sofrem reflexo na alteracao do

vencimento padr§o e os calculos devem ser feitos, por servidor, manualmente,

lembrando que sao 758 (setecentos e cinquenta e oito).

A SERH nao tern servidor disponivel para o empreendimento, a nSo ser eu, que,

alias, deveria estar usufruindo ferias.

Tambem preciso saber quanto a f6n

considerando o disposto na Lei Complementar

"I" ser o vencimento padrao:

deH&calculo desses eventos

regra no art. 2Vinciso

tit
Rua Luiz Pereira ae Campos, 9M>-5



do Q/tumiclfuO' de SSeit/ioga,
Estado de Sflo Paulo VEstado da Sflo Paulo

ia

do y

"... base de calculo unica para incidincia de qualquer vantagem pecuniaria

prevista em Lei, nos termos do inciso XIV, do art. 37, da ConstituigSo Federar.

Ate a ultima folha de pagamento, em Dezembro, o vencimento, que chamamos

salario base, incorporava o adicional por tempo de servico conforme art. 57 da Lei

Municipal n° 129/95, chamado de anuenio, para pagamento dos adicionais de

remuneracao previstos no art. 56 da mesma lei, que regra:
I r .if •■If r • M . ;tv

"Art. 56. Ser$ pago aos servidores adicional de remuneragao sobre o salario

basedo cargo, a titulo de gratificagSo, porcurso superior, nSo cumulavelcom outra

de mesma natureza, sob as seguintes disciplinas:

I • GraduagSo Universitaria em materia ou carreira que consfitua bu'nao

requisite do cargo 5%;

II - P6s-graduagSo com carga hor$ria minima de 150 horas - 7% sobre a

situagao resultante da aplicagSo do inciso I;

/// - Mestrado 10% sobre a situagao resultante do Inciso I;

IV- Doutoramento 12% sobre a situagao resultante do inciso I.

V - Pds-Doutoramento 15% sobre a situagSo resultante do inciso I.

VI - Titulo de Especialista ou Titulo de residGncia, nao cumulativos, na area

de Medicina, 40%, sobre o vencimento basico do Nlvel 10-A, do Anexo IX, da Lei

Complementer Municipal n° 01,de 29 de mango de 2001

Paragrafo unico. Os servidores que conclulrem curso seqOencial, bem

como o'Programa Especial PECFormagao UniversitariaMunicipios t&m direitoao

adicionalprevisto no Inciso I, deste artigo. " •.. • ..

Art 57. O adicional por tempo de servico e devido aos servidores a razSo de

1% (urn por cento) por cada ano de servigo pjtolico prestado,-e incidira sobre o

vencimento, na forma definida nesta Lei, inconMrandchse definitivamente a ele."

Rua Luiz Pereira de Campos, 901 f \

/ V



(SJegao de Sriecuuvaoi

Tal entendimento, para o c^lculo, esta baseado na previsao do art. 49, § 2°, da

Lei Municipal n° 129/95:

"§ 2° As gratificagdes e os adicionais incorporam-se ao vencimento ou

provento, salvo excegSo indicada nesta Lei."

Lembro que tambem o pagamento do "adicional pela prestagSo de servigo

di^i1arti51da L-ei Mtimcipal

no art. 62, §§ 1° e 2°, e feito com base na remuneracao do servidor:

# -'"" v '"""Art 62. Considera-se como servigo extraordinSrio aquele prestado pelo

servidor pdblico fdra .do expedient? normal de trabalho, fpra doexerclcio das

atribuigdes ordinaries do cargo ou por absoluta dedicagao e disponibilidade do

servidor.- v ■..-.'..,■

§ 1°. O servifoextraordinirio prestado fora do expediente normal de

trabalho seri remunerado com.acrescimo.de 50% (cinquenta por cento) em

relagao a hora normal de trabalho, calculada sobre o vencimento do cargo,

acrescido das vantagens incorporadas. '

§ 2". O servigo extraordindrio prestado fora do exercicio das atribuigdes

ordindrias do cargo ou por absoluta dedicagSo e disponibilidade do servidor, poderd

ser remunerado com acrtscimo de a« 50% (cinquenta por cento) sobre os

vencimentos do cargo, por deliberagSo da autoridade competente. "(grifei)

Alem disso, qual o parametro a ser adotado para os servidores que passaram do

grau "A" para o "B"?

Ate Dezembro de 2010, nao havia no sistema o grau "B" cadastradp, portanto

para os servidores. promovidos, com efeitos retroativos ao;ano de 2009,. nio.'rid "saterio

base" (vencimento padrio) para o calculo do ressarcinjeW devido, logo, entendo que

havera necessidade de retroagir o vencimento padratatfugbgtutorizacao para faze-lo.

^^^^y..:.:...



<iae/o

scgaodei^Lcce/^at

Outraquestaoaserverificadadizrespeitoaoenquadramentonatabelade

vencimentopadrao,conformedispostonoartigo4°daLeiComplementarn°79:

Art.4°Estabelece-secomocrit6riodeenquadramentonatabelade

vencimentopadrto,paratodososservidorasocupantesdecargoefetivo,otempo

deservigoevencimentopercebido,naseguinteforma:

I-oservidorser6enquadradoapartirdareferendaearauiniHaiinriirari*

pelaTabeladeEnquadramentoconstantenoAnexoIdestaLeiComplementar,

II-aplicadoocriterioestabelecidonoincisoI,e,nahipdtesedeo

,VencimentopadrSopropostoserinferioraovencimentopercebidoa6pocado

enwadramentodeveraoserconferidosgmusnamesma.nsf^^^^
devaloriguate,nainexist§nciadeste,nograudevalorJmediatamentesuperior;

III-petmanecendoovencimentoatualdoservidorinferioraovalorobtido

apdsaaplicagSodocriterioestabelecidonoincisoII,utiiizar-se-a-areferenda

imediatamentesuperiorparaonovqenquadramento.,.,•

Aformadeenquadramentoquantaaocriterioadotadonooaputdoartigo4°,nao

ficouclaraporque,salvoengano,praticamentetodososgrausereferenciasestao

enquadrados,comvariacaoparamaior,excetooquadradereferendaegrau10(dez).

cujavariacaoesuperioraovencimentopadr§oatual,em6,5%(seispontosemeio

percentuais)apartirdograu"C".

Alias,esseaumentoimplantadonaTabela10eincompreensivel,porquenas

demais,naohabeneHciotaoevidente.Deixoregistradomeuprotesto..

Naoentendi6alcancedoartigo7°;eobvioqueaeyblucaofuncionar"/mp//ca^

emacrtscimopecuniario",entretanto,incidindooacreicimopecuniario"sobreo

vencimentopadrao,geraochamadoefeitoc^scatanonovovencimento,'acada

promogao-,conflitandocomostermosdoM\soXIV,doart.37,daConstituicao
Federal.AAtioQ*



£ o que vem ocorrendo desde a regulamentacao das Promotes.

A cada promocao concedida, e somado ao vencimento padrao vigente o
acrescimo pecuniario e na concessao de novo beneffcio. e considerado como base o

vencimento majorado anteriormente, ao qual e acrescido o novo acrescimo ou sua

d.ferenca do anterior, dependendo da funcao, porque para a Guarda Municipal a
promocio e diferenciada,

Por fim, o artigo 1-> da Lei Complements n° 79, disciplina a permanencia sem

"*~ S9rn,,a condicao de serem compativeis a remunerate e a carreira dos

serv.dores, das normgs v^ntes nao. revogadas, porerp mantem..no artigo 8<>, a
gratificagao especial' do incisb Vfcfo art.' 56. cfa Lein0i2^'e n§o ' '<v'' ■' ■':

beneficios elencados. As demais disposicpes do art,56 da.Ui n° 129 s^ZuZsl
nova regra? Estao revogadas?

Portanto, considerando as questoes apresentadas, sugiro o processamento
deste exPediente,Para coletar as informacSes e-autoriza56es necessarias para a
tomada das providencias, visando a concessao das promotes, seu pagamento e
ressarcimento das diferencas. ■■ . s .. .

kW7L.: V.....

Rua Luiz Pereira de Campos, 901 -Vila ItapanhauXBertioga/SP -CEP>112504)00 -(13) 3319 8020 '
www.bertoga.Sp.gov.br



Servidores Promovidos

Pagamento nao efetuado ate Janeiro 2011

Cod Func Nome do Funclonflrlo NlvSal

SFIII/GIII

3DII/EII

3EI/FI

10EI/FII

3EII/FIII

3FIII/GIII

3DI/EII '

3EI/FII

3EIII/FIV

CCX

10EIII/FIV

CCF

8EIII/FIV

10EIII/FIV

i 8EIII/FrV

5Flfj/FGIV

10FIII/GHI

3Ct7DI '

5C/CI

8FII/GIII"

4FIH/FIV

3DI/EII

lOOILfEIII

3EI

10EII/FIII

10FII/EIII

5DII/EIII

GIV

3FIII/GIV

5FII

10E

5DJ'" '

6GIV

2EIII/FIV

5EII/FIII "

7OI/EII

9GIV

3FIII/GIV

0GII

FII/GIII

FIII

IEII/FIII

DII/EIII

3GIV

■■>"•'*»■■■•



Servidores Promovidos
Pagamento nSo efetuado ate Janeiro 2011



Sen/idores Promovidos
Pagamenio nao efetuado ate Janeiro 2011

mmmm&WF^m*™

433 BEATRIZ COLINO DE LIMA
10O1/DII

9E/FI

1C/DI

8FII/GIII

9FIII/GIV

9D/EI

9GII

9EI

9GIII

CCX



Servidores Promovidos

Pagamento nSo efetuado ate Janeiro 2011

'"-"•'<«• :*7(if i*-.v v-.-«>
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Servidores Promovidos
Pagamento nao efeluado ate Janeiro 2011

630 ROSELI DOS SANTOS SILVA

677 CARLINDA DE SANTANA FRANCISCO

IPfiiiiiWllii



Servidores Promovidos
Pagamento nllo efetuado ate Janeiro 2011

73:

940 PAULO DE OLIVEIRA COSTA JUNIOR

943

948

949

952;



Servidores Promovidos
Pagamento nSo efetuado ate Janeiro 2011



Servidores Promovidos

Pagamento nSo efetuado ate Janeiro 2011

1166

1171 ESMERALDA SIMON DA SUVA

mmmm
1235 IZABEL CECILIA OE OLIVEIRA

1237

1239

9FII/GIII

9FH/GIII

9EI/FII

9GI

9FII/GIII

3FI/GII

CCF

9FI

9FI

9GII

9FIV

9FII/GIII

9FIII

2DI/EII



ServidoresPromovidos

PagamentonaoefetuadoateJaneiro2011

1715EdGARCAROLlND''

1716LUIZJtlCARDOMACHADO.

1718

1720CHRISTIANE'DASILVASTftlNGARl

1726
-—r-q■—•■!I■■1^IllUlfcllPpJIHMJ^

1730VERONICAAPAREC1DA5ANTANA,
1732

10DI

8C/DCI

10C/DI

10CI/OII

10DII/EIM

CCD

10DI

10DI/EII

10D

5CI/DII

10CI/DII

SDH/Ell

10A/BI

CCX

10BI

10B

10BI

10BI

10B

1081

6BI

10A/BI

10AI/BII

4B

10A/BI

10AI/BII

8BI

10A/BI

10A/BI

8A/BI'

10BI•

10A/BI-

lAl/BII

1AI/BII

1AI/BII

;|

1BI

,.-,-.,.,_>-•

e^-



Servidores Promovidos
Pagamento nao efetuado ate Janeiro 2011

1779 CLAYTON FAR1A SCHMIDT

1760 PAULO ANTONIO R.UFINO DEANDRADE
1781 SILVIO IVO DOS SANTOS

1782

1785

1786 LUIS CARLOS DOSSANTOS

1787 EDUARDODIMITROUVIPENHA

2A/BI

2AI/BII

2AI/BII

9AI/BII

9AI/BII

9AI/BII

1A/BI

1788RAQUELSTEFANINI.RObRIGUES. _ - -"' :v-^,V .' - ,.';.','',,-, ,
1769 OSWALDOBARRETODACDsrAMflNlfiP'. - ' . " : ■ ' -• ~'~ •- ";>'-1

J. 9AI/BII

8AI/BII

1795^ROSANA BUNCO CAWALHO CRUZ,SANTOS

1789 HAROLDO KALLEOER (9Arail)

1804 ANDREA.DA SJLVA

1806 ALESSANDRA DOS SANTOS

1808 JOSE ROBERTO MATTOS

1809 FRANCISCO JOSE SOLTSIRO

1810 FABIANO TELES DE OLIVEIRA '

181 f SILVIA VALERIA PICCOLI

1812 PETER GAOES '"" '
1813

1838WALESKA^ANFOUN PRADO
184O1

1843;VALTERttAR8OSAOOSSANTOS



Servidores Promovidos
Pagamento nao efetuado ate Janeiro 2011

.'fef'/ tu-l

1910 ADRIANA CRISTINA DO NASCIMENTO

mmm®*

1W6 JANE DE ANDRADE COELHO

1955

1956 CLOVIS RASTELigUNIOR''
19S9

1961

1982

1983 ITHAMAR MOREIRA DE MELO

1985

1980,FERNAN0O GONOACVES'MACtEL

1984 SHIRLEIPERREIRA DA SUVA

1985

1990 VyiLLjAN00SSANTQ3 OASllvA
1993

.1998;

2000 ALICE KARINA RIBEIRtfDOS SWTQS

2002 CASSIO MARTINS CHAVES-

?027 LAURINDAALVES COSTA

?038

2039 _^^

2043 CLAUDIA DOS SANTOS BARROS

2045

2046

2047

2051 EVELYN MArIanFdEOUVEIRA
2073 LUIZILDA CELSADE MACEDO

2074 RODOLFQ DOS SANTOS NETO

2079

2081 ANTONIO LUIZ NORONHA OA SILVEIRA JUNIOR
R'iiUi'i'



Servidores Promovidos
Pagamento nao efetuado ate Janeiro 2011

2101

2199 ANA PAULA LEITE BACELAR

2201

2205

2207 WILSONCESARDKDNISIO

2210 JONASDOMIN60SRLHO'.



Servidores Promovidos
Pagamenlo nao efetuado ate Janeiro 2011

2216

r«^fp:aMREi.«0i-.-:«i .■••'■■>:#■'.-n.i'i.-a/.-.. -ijij- ic/;.'-1- ?:«

eH«.rjflNE^.Qiii

2408RAQUELCAPARROZ ClCCONI
2410 IVETE FONTES DE SA

2413 ANA CAROLINA FERREIRA DO NASCIMENTO FERRAZ

2414 CRISTINA APARECIDA DOS SANTOS FERNANDO
2416 RENATA GONCALVES SILVA

2417 ALCIONE OLIVEIRA DA COSTA ANDRADE

I-'.''

fflSOI/EII

Promocao Vertical, interstlcio: 29/03/2008 a 28/03Q010 a partir de Agosto de 2010

Promofao Horizontal, intersticio: 21/07/2006 a 20/07/2009 a partir de Novembro de 2009.
U Promocao Horizontal, interslicio: 21/07/2007 a 20/07/2010 a partir de Novem



e/vi/twrt. c/o P. MusnM/ua c/e
Eslado de Sao Paulo .

^c-CEBIDONASERh
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